AHKepbl angd
[MpupoaHoro
KamHsa

Epou.uogpa Mpoaykumn
HAZ-BR-SF-TR/04.16

&
V. Fod

HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Baw Cneuuanuct no Cucremam Kpennenus




Cuctembl KpenneHus NpupoaHoro KamHsa

CucTteMbl Kpennenus ans BEHTUNUpyemoro dacaga U3 NpupoaHOro KamHs.
[aHHble cucTeMbl 06ecneyrBaoT BOBMOXHOCTb KPEnneHus K nobbiM Tunam
OCHOBaHWI TakUM Kak: OETOHHble, OGETOHHO-GI0YHbIE, KMPMNUYHbIE,
MeTanmM4yeckne KOHCTPYKLUK.

AHKepb! perynvpyemMblie B TPEX MIOCKOCTSAX AT BO3MOXHOCTb GbICTPOro 1
Nerkoro MOHTaxa MNpUPOAHOro kKamHs.  [na Toro, 4tobbl MpaBUNbHO
BblbpaTh MOAXOASLLYO AN MOHTa)xa CUCTeMy HeobxoauMmo pacronaratb
crneayoLwmMy JaHHbIMU:

» Pasmepbl kamHs,

» CTpyKTypa CTeHbI: paamep oTHoca (TosLwuHa M30MsSLum 1 3a3op),

» Cnocob MOHTaXa: MOHTaX B rOpU30HTarnbHbIE Y B BEPTUKamNbHbIE LB,

* BennuuHa wasa,

» Tun HecyLLEen CTeHbl,

* BeicoTa chacaga,

* [laHHbIE O TaKkMX TMMax Harpy3ok Kak BETpoBas U cencMmumyeckas,

» PacyeTHble KpuTepumn npoekTa,

TexHudecku genaptameHT HAZ Metal B cCOOTBETCTBUM C KOHKPETHBLIMMU
TpeboBaHUSIMN NpoeKTa NPeAoCTaBnAeT ycnyri B obnactu
NPOEKTUPOBaHMSA 1 CTaTU4ECKOro pacyeTa.

TOuYKM KpenneHns B
GETOHHYI0 CTEHY Mpu
FOPM30OHTANIbHOM
MOHTaXe (CHWU3y-CBepxy).

AHKepbl KpenaTcs K CTeHaMm C
nomoLlbio  arobenein. Mpwn
yCTaHOBKE B TOPWU3OHTasbHbIN
OB KaXkObli aHkep HeceT
MosIoBUHY Beca MiuThl.
+ 1 4 1

Fdw/2 Fdw/2
voellv oy
e

T T T

OnopHbIN 1 YaepuBatoLwmin

Touku KpenneHus B
BEeTOHHYI0 CTeHy npu
BEpPTUKaNbHOM MOHTaxe
(cboky).

AHKepbl KpensaATcs K CTeHaM C
NOMOLLIbIO nrobenen. Mpn

yCTaHOBKE B BepTMKaﬂbeIVI
OB Kaxkablin aHKep HeceT BeCb

BeC MnunTbl.
- 1=
Fdw/1 Fdw/1
T b
i 1=
- 1

_— OnopHbit
Ynepxuvsatowmin

HZ Z AHkepHble Cuctembl Kpennexus

AXO Cuctema Kpennenus KoprnycHbix AHKepoB

HA L AHkepHas Cnctema KpenneHus




HZ02-S Z AHkep

6 \
&
5

W©
LGA MpoTokon ucnbitaxui
Ne : BBW 121 51 21

BA KopniycHbln AHkep

LGA lpoTokon UcnbiTaHui
Ne : BBW 0541135-01

AXO KopnycHbln AHkep

HAO4 L AHkep

L F $t=20-50 ww
>

opmmuposave

Fv
noCTOSHHaR HarpyaKka

mapka Gemona
K c2025
oTHoC

mobens

Mpamop. kneit ; [
|
. f o pC_T)
ey i J
)
Fh
aasnenwe setpa @

—
ynepwaammmf

MpaMOpHSIA Kneii & ' E
[P
opmmposarme

$t=20-50 mm

nocTosHas Harpy3ka
K wmapKa Gomona
oHoc
2 Co025
[

mobens

k=

| F
| hopmuposaHme g oo o

nocTosHHan Harpy3ka e Garora

' 2020125
K
GHoc

mobens
Fh
paETEREEETa J

Kon OTHoC MocT. Harp.| BeTtp. Harp. Kopnyc  Peryn.BuHT [io6enb
WUspenusa K (Mm) Fv (kN) Fh (kN) (Mm) (Mm) (Mm) paniop. i
HZ02-S-33020/10 50 500 350 3x30x F20 M10x50 M8x80 mm:; sorpn
HZ02-S-33040/10 75 400 320 3x30x F40 M10x60 M8x80
HZ02-S-33060/10 95 300 320 3x30x F60 M10x60 M8x80 yaepBaOLn
HZ02-S-33080/10 125 300 320 3x30x F80 M10x70 M8x80 otops o
HZ02-S-330100/10 145 250 300 3x30x 100 M10x70 M8x80
HZ02-S-43040/12 90 500 320 4x30x F40 M12x60 M8x80
HZ02-S-43060/12 110 400 320 4x30x F60 M12x80 M8x80
HZ02-S-43080/12 130 400 320 4x30x F80 M12x80 M8x80
HZ02-S-430100/12 150 300 320 4x30xF100 M12x80 M8x80
Kop OTHOC MocrT. Harp. BeTtp. Harp. Kopnyc Peryn. BUHT [o6enb
Uspenua K (Mm) Fv (kN) Fh (kN) (mMm) (Mm) (Mm)
BA-609 Body1 60 900 770 F 28 M12x60 M8x80
BA-858 Body2 85 800 700 F 46 M12x85 M8x80
BA-1207 Body3 120 700 650 F 75 M12x85 M8x80
BA-1607 Body4 160 700 600 F 115 M12x85 M8x80

Ty6a
Kon OTHoC MNocrt. Harp. Betp.Harp. Kopnyc Peryn.BuHT [Oio6enb
W3penua K (Mm) Fv (kN) Fh (kN) F (Mm) (Mm) (Mm) S 1
AX04-1809 180 900 1.000 F 135 M12x100 M10x130 "“W“\
AX04-2009 200 900 1.000 F 155 M14x100 M10x130
AX04-2209 220 900 1.000 F 175 M14x100 M10x130 vnewsaww_/
AX04-2409 240 900 1.000 F 195 M14x100 M10x130 | el
AX04-2609 260 900 1.000 F 215 M14x100 M10x130 oo
AX04-18013 180 1.300 1.419 F 135 M16x100 M12x145
AX04-20013 200 1.300 1.419 F 155 M16x100 M12x145
AX04-22013 220 1.300 1.419 F 175 M16x100 M12x145
AX04-24013 240 1.300 1.419 F 195 M16x100 M12x145
AX04-26013 260 1.300 1.419 F 215 M16x100 M12x145
Kon OTHoC MocT. Harp. BeTp. Harp. Kopnyc | Peryn.nnact. [o6enb
Uspenus K (Mm) Fv (kN) Fh (kN) F (mm) (mm) (mm)
HA04-1006 100 600 655 F 70 80 M8
HA04-1206 120 600 655 F 90 80 M8 o
HA04-1406 140 600 655 F 110 80 M8 ) ::cy:;
HA04-1606 160 600 655 F 130 80 M8
HA04-1806 180 600 655 F 150 80 M8
HA04-1008 100 800 865 F 70 80 M10 -
HA04-1208 120 800 865 F 90 80 M10 b
HA04-1408 140 800 865 F 110 80 M10
HA04-1608 160 800 865 F 130 80 M10
HA04-1808 180 800 865 F 150 80 M10

*Matepuan: EN 1.4301 (A2) u EN 1.4401 (A4) HepxxaBetoLlas cTanb
*[NpuBeaeHHbIE 3HAYEHUS HAarpy3oK SBMSIOTCS Harpyskamm paboyero ConpoTUBNEHUS.
* [No TpeboBaHMio MOryT BbITb M3rOTOBIEHBI @HKEPbI APYTMX pa3MepoB
«[to6enun 1 6onTbl NOCTABNSATCA OTAENbHO
*CTaTuyeHckme pacyeTbl NPeAoCTaBSIOTCS MO 3anpocy
«[Ins nonyyeHns bonee aetanbHON MHOPMaLMK NPOCUM U3Y4nTb HaL TexHUYeckuin katanor Cuctem Kpennenus MpupogHoOro kamHsi.

F

opmuposane
St =wmun. 20um




HZ Z AHkepbl AXO KopnycHble AHKepbl
*[1psAMOM MOHTaX aHKepa B HECYLLYIO
CTeHy npu nomoLum Atobens
* PekomeHpayeTcs npu oTHocax Ao 150 mm.
» PekomeHayeTcs npu Harpyskax go 800 N.
*YcTaHaBnMBaeTcs B FOpPU3OHTasribHe U BepTUKarbHbI€ LLBbI
» PerynupyeTcsi B Tpex nNiockocTax
HA L AHkepbl HDM PactBopHbie AHKepbI

* [psAMOi MOHTaX aHkepa B HECYLLYO

CTEHY npwv nomoLumn Arobens

* MoXeT NpUMeHsITbCA ANns NAuT TonwmHon 50 mm. 1 6onee

 [locTynHbl pa3nuyHble TuMbl ob6ecnevnBatoLme BO3IMOXHOCTb PEryNMpOBKU

* [psAMOWi MOHTaX aHkepa B HECYLLYIO
CTeHy npu nomoLum arobens
* PekomeHpayeTcs npu oTHocax Ao 260 Mm.
* PekomeHpgyeTcs npu Harpyskax go 1300 N
* YcTaHaBNMBaeTCs B FOPU3OHTAsIbHE UK
BepTUKamnbHbIE LLUBbI
*OnTumaneHas cratnyeckas apdeKTUBHOCTb
* PerynupyeTcsi B Tpex NocKoCTAX

* [pAAMOV MOHTaX aHKepa B HECYLLYIO CTEHY
npu nomoLuy arbens

+ [loCTynHb! pasfnuyHble TUMbl AMS LUXKPOKOTo
[OmanasoHa Harpysok 1 3a30poB

* MoHTa) B rOpU3OHTasbHbIe UMK
BepTVKarbHbIE LWBbI.

* Perynupyetcsi B Tpex NnockocTsix

Hemup Bark, Cmambyn LIma6-keapmupa ADNOC, Aby-Labu BL| Ycadbba-LleHmp, Mockea

HAZ PAZARLAMA IC & DIS TIC. A.S.
Sarikanarya Sok. Ece Apt. No. 8/1

HAZ METAL SANAYI VE TICARETA.S.
Sehit Er Ciraci Caddesi No. 10 Akgay Sanayi
Bolgesi 31200 iskenderun Hatay, TURKIYE
Tel: +90 (0) 326 626 20 50 Fax: 626 20 45
www.hazmetal.com / info@hazmetal.com

Tel: +90 (0) 216 410 72 26 Fax: 410 71 41 .
hazpazarlama@hazgrp.com

Kozyatadi Mah. 34742 Kadikdy . HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

SuwbopH lNMnasa, PpaHkpypm

HAZ

Sirketler Grubu
Kurulusudur
www.hazgrp.com




	00 Kapak TR
	01r sayfa TR
	02r sayfa TR
	03r sayfa TR

